KoHTpOJIbHO - OLleHOYHBbIE 32/1aHUS JI IPOBEAeHUS
BXO/JHOM TMArHOCTHYECKOI padoThl M0 MaTeMaTuke, 3 KJace

1. B KAaKOM 4YUCJIC COI[Cp)KI/ITCSI HIECTh ACCSATKOB U ICBATH CIII/IHI/IL[?
1) 69 2) 96

2. 3anuiuy ciexyrolee YUCIo MoCIe10BaTeIbHOCTH.
87, 83, 79, 75,

3. B kakoMm ciyyae npomyIieH 3HaK « < »

1) 3cm...... 3cMm 5 MM 2) lu.... 40 muH

4. Bpraucnu:

a)45 + 23 = 6) 52 - 37 =

5. 3akoHum npeoxenue. YToObl HAUTH BEIYUTAEMOE, HAJIO. . ......
1).....x pa3HOCTH IPUOABUTH YMEHBILIAEMOE
2).....H3 YMCHBIIIAEMOTO BHIYECTh PA3HOCTh
3)....M3 Pa3HOCTH BBIUECTh YMEHBIIAEMOE

6. B Tabnune 3anucano, Kyza Obl XOTENH MONTH BTOPOKIACCHUKHU B CyOOOTY.

Kyna noiitn Maabuuku (4yei.) JeBouku( ueJ.)
[upxk 12 2
Teatp - 9
Kwuno 1 3
3oonapk 5 5

A) Kyna xorenu Obl TOUTH TONBKO AEBOYKU?

b) Cxonbko Bcero MaibuyuKOB XOTENU ObI OWTH B IIUPK U 300MaPK?

7. Haiinu 3HaueHHe BBIPAKEHUSI.
54 + (46 — 34) =

8. Pemu 3apauy.

B tapenke 6b110 18 kOH(eT. 3 AeBoUKM NoAEIMIIN KOHPETH MOpOoBHY. CKOJIBKO KOHPET y
K70 AeBouku? BeiOepu mpaBUIBHBIN OTBET.

1) 15 xouper 2) 6 xougper  3) 18 koHper

9. Pemiu 3agauy.
Oung mocanmna 4 nBeTka, a Kata Ha 3 6osbiie. CKOJIBKO BCEro IBETOB MOCAINIIH JEBOYKU?
[TocMoTpH, Kak AETH PELINIIHN 3a1auYy:

Muiua: Koasn: Bagum:
1) 4-3=1 (u1.) 1) 4+3=7 (11.) 1) 4+3=7 (11.)
2) 4+1=5 (11.) 2) 4+7=11 (11.) 2) 7+3=10 (11.)

Kto pemmi 3agauy npaBuiabHO?
1). Muma 2). Kons 3). Baqum




10. Muma BeIpe3an u3 Oymaru reomerpudeckue Gurypsl. Kakue Gpurypbl UMErOT Tymou yromu?

O6Benu HOMepa 3THX (UTYP.
3 4 5

11. 3anumm ;MHY OTpe3Ka

[
M 6 7 8 © 10 .1
COTHAR H265-002-029628%1-98

OrtBerT:

12. K gucny 16 mpubaBmim HEU3BECTHOE YUCIIO U MOTydmiin 42. Uemy paBHO HEU3BECTHOE

quciao?
1) 16 2) 26 3) 36

13. Kakyro unupy Hato MocTaBUTh BMECTO ‘, 9YTOOBI BEIYUTAHHE OBLIO BBIITOJIHEHO BEPHO.

.
2|9
18

1)1 2) 5 3) 4

14. Pemiu 3apauy.

JlnmHa KpacHOW TKaHu 9 METpoB, a [UIMHA CHHEH TKaHW Ha 2 MEeTpa KOpode JUTMHBI KPacHOU
TKaHU. YeMy paBHa JJIMHA CUHEW TKaHU? 3alyIIu OTBET.

Pemennue:

15. [lepumetp kBagparta paBeH 16 cantumeTpoB. Haiinu juinHy cTOpOHBI JaHHOTO KBajpaTa.
Bri0epu npaBUIIbHBIN OTBET.
DI2cm 2)8cm 3)4cm




Kpurepun oueHuBanusi padboTbl

i\;—ua— MaxkcuMaJibHbIi 02171 32 BBIIIOJIHEHHE
HUA

1 1

2 1

3 1

4 2

16amn, ecnu AoImyIeHa oIHa omroOKa
1
2
1 Gay, ecu TomymieHa oaHa
ommuoOKa

1
1
1

10 2 Gamna

Ecnu nonymena ogna ommoka — 1
Oan

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

Bcero 18 6ayuioB

Pe3ysbTaT BBIMOJHEHUS paOOTHI:
Beicokuii ypoens — 18-166 (86% -100%)
[MoBeimenHbIit — 15-116 (85%- 61%)
bazogsiii ypoBens — 10-66 (60% -31%)
Huskuii yposens - 56 u nmke (30%-0%)

BepHblii oTBeT

69
71
1
A) 68
b) 15
2
A) Teatp
b) 17

66
2) 6 xoHper
2) Kons
4,5

6 cM, 4 MM
2) 26
3)4

7 MmeTpoB
3)4cm






